

# 十勝の"チカラ"をお届けするオリジナルスイーツブランド「トカチカラ」から

# 十勝産じゃがいもを使用したキャラメル風味のポテトスナックが新登場

- ・北海道十勝の魅力を発信する JALUX オリジナルスイーツブランド「トカチカラ」からポテトスナック登場
- ・真空フライ製法で十勝産じゃがいもの旨味を閉じ込めカリッと食感に仕上げた「キャラメルポテト」
- ・9月1日より新千歳空港と帯広空港の JAL PLAZA、十勝トテッポ工房、北海道内の観光十産店などにて販売

JAL グループの商社 株式会社 JALUX (ジャルックス、本社:東京都港区、代表取締役社長:河西 敏章、以 下「JALUX」)はこのたび、北海道十勝の魅力を発信する JALUX オリジナルスイーツブランド「トカチカラ」 より、新商品「トカチカラ 十勝キャラメルポテト」を発売します。9月1日より新千歳空港と帯広空港の JAL PLAZA、十勝トテッポ工房および北海道内の観光土産店などにて販売します。





#### ■十勝産じゃがいもを使った新感覚の「甘い」ポテトスナック

ダイス状にカットした十勝産のじゃがいもを、真空状態で揚げる「真空フライ製法」で旨味を閉じ込めカリ ッとした食感に仕上げました。外側を香ばしいキャラメルでコーティングし、程よい甘さが楽しめるポテトス ナックです。1箱6袋入りで食べきりサイズの個包装タイプなので、お土産としても配りやすい商品です。

#### ■商品情報

商品名:トカチカラ 十勝キャラメルポテト 価格:1箱6袋入り1,188円(税込)

販売元:株式会社十勝トテッポ工房

#### ■販売場所

新千歳空港 JAL PLAZA 出発ロビー店 帯広空港 JAL PLAZA 出発ロビー店 十勝トテッポ工房(北海道帯広市) 羽田空港 JAL PLAZA FLIGHT SHOP 北海道内の観光土産店 など





### ■JALUX オリジナルスイーツブランド「トカチカラ」について

「トカチカラ」は、十勝の大地からいただいた「自然の恵み=カ(ちから)」を、感謝の気持ちと情熱で魅力 あふれる食に仕立てて、「from 十勝 = 十勝から」お届けするオリジナルスイーツブランドとして 2021 年に JALUX が立ち上げました。これまでに、十勝産のとうもろこしやジャージーミルクなどを使用したスイーツを 発売してきました。十勝だからこそ味わえる良質で美味しい食材や食品をさらに広めるため、引き続き、「トカ チカラ」ブランドを通じて十勝の魅力を発信してまいります。

トカチカラブランド Web サイト: https://www.tokachikara.com/



トカチカラ ブランドロゴ

#### ■十勝トテッポ工房について

十勝トテッポ工房は、北海道十勝の豊かな恵みを生かしたお菓子作りを通じて地域の魅力を発信している洋菓 子工房です。看板商品「ナチュラルチーズケーキ」のほか、地元の食材や特産品を使った商品を数多く開発して います。





## ■十勝と JALUX、連携の歩み

JALUX では、2021 年に十勝の地域活性化に取り組むフードバレーとかち推進協議会と JAL との 3 社間にお いて包括連携協定を締結した(\*1)ほか、2022年2月には十勝のサプライヤー・山本忠信商店と戦略ビジネス 提携を締結(\*2)し、同年4月に十勝発のオリジナルスイーツブランドとして「トカチカラ」を立ち上げまし

今後も、関係者と連携しながら、十勝の豊かな大地が生み出す高品質の素材を活かした食の商品ラインアッ プ拡充を目指し、企画・開発に取り組んでまいります。

- \*1:2021 年 10 月 4 日付けプレスリリース「フードバレーとかち推進協議会と JAL、JALUX が 包括連携協定を締結」 https://www.jalux.com/news/2021/-jaljalux.html
- \*2:2022 年 2 月 1 日付けプレスリリース「北海道・十勝 山本忠信商店と JALUX が戦略的ビジネス提携を締結」 https://www.jalux.com/news/2022/yamachu-tokachi-jalux.html

JAL グループの商社 JALUX は、「幸せづくりのパートナー~人に社会に環境に、もっと豊かな輝きを~」の 企業理念の下、これからも皆さまの暮らしを彩る商品を提案してまいります。